

Вчера вечером в Пыть-Яхе сотрудниками ГИБДД был остановлен автомобиль «Шевроле Нива» под управлением 32-летнего жителя города.



Водитель транспортного средства находился в состоянии алкогольного опьянения, от прохождения медицинского освидетельствования отказался, при этом грубо выражался в адрес полицейских.

Во время составления административного протокола за езду в нетрезвом виде мужчина попытался дать взятку стражам порядка, от которой госавтоинспекторы отказались.

В настоящее время по данному факту проводится проверка. Югорчанину может грозить наказание в виде лишения свободы сроком до 2 лет.

Источник: Пресс-служба ОМВД России по г. Пыть-Яху